AneKkTponpueog, NPSIMOX0AHbI REMATIC

STR OPA

OnuncaHune

Onektponpueogbl REMATIC, ocHalleHbl 3M1eKTPOHHON cucTemoli DMS3, senstoTcs
YAOOHBIMU [/19 YNpaBneHnss AUCKPETHbIM curHanom 24 V DC (2P perynsaums) nam
aHasIoroBbIM CUrHaUIoM Toka Wan HanpshkeHnus (3P perynsauus). MNapameTtpusaums
OCYLLEeCTBMAETCA: NpY NOMOLLM KHOMNOK U LED guop, 6noka ynpasnieHus, yepes 610K
MECTHOTO ynpas/ieHuUs uav npu noMoluy nporpammel PC (uudposas wnHa RS-232).
ONeKTponpuBoAbl NpefHasHayeHbl A1 pexuma peryivpoBaHua unn pexuvma
ynpasneHusa «OTKPbITb-3aKpbITb».

CraHgapTHOoe ocHalleHue 1 hyHkummn ¢ DMS3

HanpskeHve nutaHnsa 220 VAC
DneKTpuyecKoe NpUCoefMHeHNe Ha KIeMMHYH KO/T04KY

BbIK/10YEHWE B KOHLIEBbLIX MOMNOXEHUSX OT CUSbI UMW OT NOSTOXEHNSA

BrokupoBaHue MOMeHTa (Ci/ibl) MpY pasroHe
2 cBo6oaHO nporpamMmMmupyemblie pene R1, R2 (18 dyHKLmN)

Pene READY

YnpaBneHne aHa/iIoroBbIM CUTHa/IOM - BXOAHOM 0/4 - 20 mA, 4 - 12 mA, 12 - 20 mA wm 0/2 - 10 V
YnpaBneHue guckpeTtHoiM curHasiom 24 V DC - OTKPbITb, 3AKPbITb, ABapus

YnpasneHue AUcKpeTHbIM curHasiom 24 V DC nmnynscom - OTKPbITb, 3AKPbITb, CTOIMN

TaKTOBbIN PeXnm xona

BesonacHas pyHkumsa ESD (peakuums Ha 0Tkas)

JaTunk NonoxeHns - BbIXOAHON curHan 4 - 20 mA 6e3 6510ka NnuTaHusa (NacCuBHbIN)

HarpeBatenbHOE CONPOTUB/EHE YNPaB/sieMblii U3 G/10Ka ynpasieHus

CurHanusaumsa HemcnpasHocTel

ApxuB co6bITWI (NOMIHOE BpeMS paboTbl, KONMYECTBO BK/IOYEHWIA, KONMYECTBO NPEBbLILLIEHNS MOMEHTa 1 ap.)

KommyHuKaumnoHHas rpaHvua pasgena RS 232

Mporpavma A/11 napaMeTpusawmm npu noMoLly komniotepa PC

MexaHnyeckoe npvicoegHeHve cTonbyaroe

MexaHnyeckuii nokasaTesib NoN0XKeHNs

YnpasneHue BpyUHyto

CreneHb 3awuTel IP67

26.8.2021 REGADA 147



STR OPA AnekTponpuBoA NPAMOXO4HbI

Tabnuua cneundomkaumm STR 0PA

| Homep 3akasa 430 [ x [ - [ x[x[x]x[x[/]x]x]
OkpyxaroLjas cpega Temnepatypa Kateropus 3awmtbl 10) CTteneHb l
BO34yX / Knumat oKpy>KatoLLeli cpefbl 060/104KM OT KOPPO3UN 3aWnTbI
-25°C ... +55°C C3 IP 67 1
¥3.1 yMmepeHHbIii
-25°C ... +55°C c3 P68 5
TB2 Tponuyeckuii BnaxHblin + COCB -25°C ... +55°C C4 IP 67 2
TC2 TPONMYECKNiA CyXuid n Cyxui -25°C ... +55°C C3 IP 67 6
M1 MOpPCKOI YyMEpPEeHHO-XOMOAHbI -25°C + +55°C C4 IP 67 7
3nekTpryeckoe NpucoeguHeHve HanpsipkeHve nutaHus = Cxema nogkntodeHuns | ¥
230 VAC 0
50 Hz 220 VAC L
24V AC 7516 3
Ha knemMMHyto Konoaky 240 VAC Z517 \%
120 VAC Z518 T
60 Hz —
110 VAC B
24V AC J
32) 35 33) 35
BbikntoyatoLas Makc. Harpy3ouHas %9 Makc. Harpy3ouHas %9 CkopocTb ynpasneHns v
cuna cuna cuna
50 Hz 60 Hz
4500 N 4000 N 3200 N 5 mm/min 6 mm/min A
4 000 N 3400 N 2700 N 10 mm/min 12 mm/min N
5 mm/min 6 mm/min B
N 200 N 2 N
3800 3200 500 10 mm/min 12 mm/min E
2400 N a 2000 N 1600 N 16 mm/min 19 mm/min P
_ g _ 5 mm/min 6 mm/min C
g o 2% 10 mm/min 12 mm/min F
o
1900 N %% 1600 N Sg 1280 N I I
S M S = 16 mm/min 19 mm/min Q
=E s g 20 mm/min 24 mm/min H
2 % 2 5 mm/min 6 mm/min D
c 5 oo 10 mm/min 12 mm/min G
950 N ” 800 N 640 N 16 mm/min 19 mm/min R
20 mm/min 24 mm/min J
40 mm/min 48 mm/min K
725N 630 N 500 N 40 mm/min 48 mm/min L
360 N 320 N 250 N 40 mm/min 48 mm/min M
Pa6ounii xog, v
10 - 28 mm J
Pab6ounii xoa nporpamMHo npecTaBHbIi. ECn OH He cneuudmumpoBaHblii , 6yaet
HaCTPOEH Ha MUHUMAJIbHYIO BE/TMYMHY 10MM.
10 - 40 mm H
Bnok BxogHbIe chrHanbl BbixoaHol Cxema v
ynpas/eHus curHan noAKItoHeHNst
OTKPOW, 3AKPOW, Aapus :
2P OUCKpPeTHble 24V DC OTKPOV, 3AKPOV, CTON Z517 F
DMS3 0/4 - 20 mA [VCKpeTHbIe 24 V DC Z516 G
3P/2P aHasnoroeble OTKPOW, 3AKPOI, Asapus 4-20mA
0/2-10V OTKPOW, 3AKPOW, CTOM naccuBHbIN 7518 H
v v v
MpopgomkeHne
Ha fanblueli cTpaHe
MpymeyaHus:

10) KaTeropus KnmmaTuyeckoro ncnosiHeHus no ctaHaapTe ISO 9223/EN ISO 12944-2.

11) IP68-10meTpoB/484acos.

12) Kateropus 3alnTbl 060/104KM OT KOPPO3UM cornlacHo ctaHaapTy 1ISO 9223 / EN ISO 12944-2.

23) [leTasibHble JaHHbIe 3NeKTPoABMraTesieii c ConpsXeHneMm Kk CKOpOCTbSIM NepecTaHOBKY Ha TEXHNYECKOM NINCTE yKa3aHHbl ,SNeKTpUYeckme AaHHble - AnekTpoasurateni,
31) Ana-15 po +55°C n HanpskeHne Un-5% ao Un+10%.

32) Ansapexvma akcnnyatauyum S2-10 min a S4-25% o 90 umknos/yac.

33) [napexuma akcnnyataunum S4-25% , 90 - 1200 umknos/yac

35) MpwyacToTe 60 Hz BeNMUMHBI CUITbI CHUXUTCSA B 1,2 pasa

62) Pe3bby My(hTbl HAZ10 yKka3aTb B 3aKa3e COr/lacHO 3CKM3y.

148 REGAD



AnekTponpmnBog, NPAMOXOAHbI STR OPA

Tabnuua cneymndmkaumm STR OPA

[Howmep 3akaza 430 [ x| - [ x| x[x[x[x]/[x]x]
MexaHu4eckoe MpUcoeAMHUTENbHAS MpuuoeguH. 2 l
npucoeaureHe BbICOTA pesb6a Tarm Heprex

Praven > 45 mm M12x1.25-20 P-2003 A
66 mm P-2004/A, C B

92.5 mm P-2004/B, D G

Cron6uaroe 85 mm P-2008/A, C U
110 mm P-2008/B, D \

57 mm P-2010/A, B z

70 mm P-2010/C 7

110 mm M8x1-22 P-2005/A, D L

103 mm M10x1-22 P-2005/B, E K

112 mm M10x1.5-22 P-2006/A, B M

102 mm Ml'\2/|>ilz-2252-22 P-2007/A, B S

50 mm M14-22 P-2009/A, B w

62 mm M5-22 P-2011/A, C Y

dnaHey, 66 mm 1/2 - 13 UN P-2011/B, D C
53 mm 3/8 - 16 UN P-2012/A, D 0

86 mm Eif;gT'Ble% CUT’:H P-2012/C.F 1

59 mm P-2012/B.E 2

94 mm P-2005/E 3

124 mm P-2005/F 4

59 mm P-2076 5

103 mm P-2013/A, C R

dnaHey, 1 4 cTONOVKbI 110 mm P-2013/B, D T
66 mm P-2014/A, B D

Jlo6aBoyHOe OCHalleHne

Bes AOﬁaBOHHOFO OCHalleHVs. HacTpoeHa MakcMasibHas BbIK/IOYAoLL0A cuna u3 Bbl6paHHOr0 AnanasoHa.

YcTaHoBKa paGoyero xofa Ha Tpebyemyto BenMUuHy

st
|'fo

kosmou|

s2
|’le
AV

COM (RS 232)

Rin 120 Ohm passwe

READY

Rl R2

DBL/STOP
T

OPEN
£S0/
£SD,/DBL

CLOSE

1]

IN 24 Vv DC

i1
=
% - % E. 7 |7 f ]Jg}
PEN L S 250V AC/1A hi=1
Q & l' + _|mox max. 30(/ DC //Cos e
@ @ Uu\ I—&-_F‘
w S Jo < | F3
8 Z S [5 -L____J
S5 |2 |8 =z  0UT 4-20 mA [24VAC- T 1,6 A/250V
< RL max.500 Ohm|110-120VAC— T 0,315 A/250V
IN 24 V DC S Un=18-30 V DC [230-240VAC- T 0,160 A/250V
2517 Fjl S1 TORQUE  S2
E1Eél ! []\ r []\ r
LT" | Fosmoul COM (RS 232)
sl ¢
SN N U L2 <5 17
DMS3
F3 .
_— - L READY R1 R2
Ax
=lal=
ol wolEFE] [ |-
Fit
PEN L max. 250V AC/1A /cos phi=1

max. 30V DC/2A
F3

24VAC- T 1,6 A/250V
110-120VAC- T 0,315 A/250V
230-240VAC- T 0,160 A/250V

MpuHagnexHocTn 3aka3Hoi Homep
KomMyHWKaLmnoHHbI kabenb DB-9F/RJ45 224A80100
CepBucHas pyKkosTb 224763601
Cxembl nogkirodeHmns STR OPA
TORQUE TORQUE

S1 S2
A

Fosm(ml COM (RS 232)
Rin 3 koh pgss\{ve
n m
’ READY R1 R2
—— A <
iz NP
[ ]
b-’-, E — =Z|=Z|x |
g s = < FITI |F[T
T T
.L_.(,:P
PEN L § a E L. ® ] max. 250V AC/1A /cos phi=1
Q| r R max. 30V DC/2A
e ANCRLTA
@ |@ Uy =T
L S Jo 7 | F3
) = ~~ S~ > fal SR — |
2] |2 |8 [8 o
> S W & =7 QUT 4-20 mA |24VAC- T 1,6 A/250V
Q RL max.500 Ohm [110-120VAC- T 0,315 A/250V
IN 24 V DC (S Un=18-30 V DC |230-240VAC- T 0,160 A/250V|

MpymevaHns:

1. Ha knemmsbl N, L KNeMMHOI KONOAKU UCTOYHMKA NuTaHust (X) noABoAMTCS
HanpshkeHve nutaHon 230V AC, nnm 24 V AC cornacHo cneuudmkaumum

aMeKTponprBoaa.

Recans 149



STR OPA dnekTponpuBog NPAMOXO4HbI

ONeKTPUYECKOE MPUCOeANHEHME:
Uepes 3 kabenbHble BBoga M16x1,5 ans avameTpa kabesns ot 6 no 10,5 mm.

X - KNneMMHas KosioKa UCTOYHUKA NUTaHnA

...knemmsi (0,05 - 1,5 mmz) nuTatowero nutannsa (24 V AC nnn 110/120 V AC, nnmn 230/240 V AC, 50/60 Hz no cneuudmkanmum
X1 - kneMMHas konogka 6/10ka ynpasneHus

COM, CLOSE OPEN, I1, I12...knemmbl (0,05 - 1 mmz) BXOAHbIX YNpasnsowmx curianios 24 V DC

knemmbl (0,05 - 1 mmz) BXOAHbIX YHU(pULMPOBaHHbLIX curianos 0/4-20 mA (0/2-10V)
...knemmbl (0,05 - 1 mmz) BbIXOZHOTO TOKOBOTO curHasia (nacuBHblIii) 4-20 mA
knemmb! (0,05 - 1,5 mm’) pene READY

..knemmbl (0,05 - 1,5 mm”) pene R1, R2

CumBOIM4ecKoe 0603HadeHe

7516 cxema nopkoueHns anektponpmeoga STR OPA ans ynpasnewns ON/OF wunu aHanoroBoro BXOAHOro curHana 0/4 - 20 mA U BbIXOAHbIA curHan
4-20mA

....CXema nogxnoveHns anektponpmsoga STR OPA ¢ BXOAHbLIM CUTHaUIOM AUCKPETHbIM 24V DC

...cxema nogxnoueHns anektponpusoga STR OPA ON/OFF nnn aHanorosoro BxogHoro curHana 0/2 - 10 V v BbIXOAHbIA curHan 4 - 20 mA

C o KOHZeHcaTop
COM(RS232) ....BO3MOXHOCTb NpUcoeaviHeHust 610ka ynpaeneHns K komniotepy PC
EPV passive...... 3M1EKTPOHHBI AaTunK NonoxeHusi (EPV) NacuBHbI ¢ TOKOBbIM BbIXOAHbLIM CUTHAIOM
.TEMN/I0BO€E COMNPOTUB/IEHNE
.npefoxXpaHnTesNb MUTAaIOLWEro NCTOYHKKA
....2NleKTpoABuraTesnb ogHodasHbIi
....PETYNATOP NONOXEHUSA
.CbeMKa NnosoxeHuns
....BXOf]HO€ COMpOoTUB/IEHNE
...Harpy3ouHoe conpoTue/eHne
.cBO6OAHO NporpamoBaTesnibHoe pene
.pene noAroToBku (CBOGOAHO NporpamMoBaresnibHoe pene)
.3N1eKTPOHHBIN MOAY/b
.nuTaiollee conpotusneHve ana EPV
.BXOfbl
...BbIXOAbI

MporpamMmMHble BO3MOXHOCTHU HaCTpOVIKVI BX0OA40B, BbIXOA0B N CUTHa/10B yrnpaB/iEHUA

MporpaMmmHble BO3MOXHOCTH A15 pesie R1, R2: HEaKTMBHO; NOIOXEHNE OTKPbITO; MOIOXEHWE 3aKPbLITO; MOMEHT OTKPLITO; MOMEHT 3aKPbITO; MOMEHT OTKPLITO /I MOMEHT
3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO U/ MONOXEHNE OTKPbITO; MOMEHT 3aKPbITO UM NOSTOXEHWE 3aKPbITO; OTKPbIBAET; 3aKPbIBAET; ABWKEHNE, ABMKEHNE MUTASIKA, B NOIOXEHNE, OT
nonoXeHus, NpeaynpexaeHve, AUCTaHLMOHHOE YNpas/ieHre, MeCTHOE yrpas/ieHne, ynpas/ieHre BbIK/HEHO.

MporpaMmHble BO3MOXHOCTU A/1a pene READY: ownbku; owmnbkn nnm npegynpexgeHve; owmokn uan HeT AUCTaHUMOHHOTO; OWWGKN A npeaynpexaeHne nnvm Het
[NCTaHLMOHHOTrO.

MporpaMmHble BOSMOXHOCTU AN151 BbIXOAHOV curHan (M3 EPV nacvBHbIi): 4-20mA, 20-4 mA.

MporpaMmHble BO3MOXHOCTU A/151 yripassieHune (perynaumio): 2P, 3P, 3P/2P nepekntoyaemoe 12.

MporpaMmHble BO3MOXHOCTU A5 BXOAHOM curHan ynpasneHus (N): Toka: 4-20mA, 20-4mA,0-20mA,20-0mA,4-12mA, 12-4mA, 12-20mA, 20- 12 mA;
HanpsXeHna:2-10V,10-2V,0-10V,10-0V

MporpaMMHbie BO3MOXHOCTU Ans BxoAbl 11 : HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - eciiv Ha knemme 11 ecTb HanpsbkeHrne, NOTOM NpMBOJ OyAeT 3aHMMaTb NO3UL0
npegHasHaveHy komaHaon "Peakuveii Ha oTkas"); DBL (BblgeneHue 6510ka MECTHOTO ynpasieHus- He B cune Ans 3N 6e3 MecTHoro ynpasnenus; CTOM!

[MporpamMmmHble BO3MOXHOCTU Ans Bxoabl 12: HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnv Ha knemme |12 ecTb HanpsbkeHne, NOTOM Npueog OyAeT 3aHMMaTb NO3nL0
npegHasHayeHy komaHzol "Peakupeli Ha oTkas"); DBL (BblgeneHne 6510ka MECTHOO ynpaenieHns He B cune ana 3N 6e3 MecTHOro ynpaenenus); 2P (Mpy BKIHOYEHHOM
perynsTope - 4151 IPOrpaMMHOi BO3MOXHOCTW ynpasnenns 3P/2P 12 paspeluaeT npy akTMBHOM Bxoge |12 ynpasneHne 6uHapHbiMu Bxogamu 24 V DC).

MporpamMmHbie BO3MOXHOCTU PEAKLIVIEN HA OTKA3: OTKPbIBATb; 3AKPbIBATb; OCTAHOBWTh; BE3OMACHOE MOOXEHVE

Ha Bxogax |1, 12 HEBO3MOXHO HACTPOWUTL COrNacHble QYHKLMM, KPOME COCTOSHMSA - BbIK/OUeHO (Hanp.:ecnm HacTpoeHa yHKumsa ESD Ha Bxoge 11, HeBO3MOXHO HabpaTb
hyHKumio ESD nHaBxoge 12).

150 REGAD



AneKkTponpueog, NPSIMOX0AHbI

3ckn3bl STR OPA

%

N\

STR OPA

o 8
S S
= 127 23 92 17 g 127 23 92 17
=
(=] o
[eo2] [o2]
I ™ [ [ 1
h ]
T T ; ? J»J_
| | )
' Il
S i 1
=
2
' =
TS
~ > .
<<
& = |
M12x1,25 &
M8
P-2004/D 92.5 294 40
P-2004/C 66 267,5 40
P-2004/B 92.5 264 28
P-2004/A 66 237,5 28
P = 2003 VcnonHexne H L w P = 2004
% %
g g
= 127 23 92 17 = 127 23 92 17
= =
s il i & il 1
™~ . ~ "
o o~
T T
o o
(2] (o]
o7 B i S el SR
4 4
T | T ? T | J ? ‘
T T T
ﬁ ﬁ ﬂ:“ \
| \
- :ﬁ: = - =
1 z ] =
\ = ES
S 12 L 912
‘ o~
B T =
| ‘
! Il - Il
‘ T T T =
. = ' ' ' ] o~
1 Il Il
P-2005/F 124 40 301,5| 25 58
P-2005/D 110 301,5| 25 |65,15H7
P-2005/E 94 255,5| 18 58
P-2005/B 103 | 28 |264,5 25 | 65.15H7 P-2006/B 301,5| 40
P-2005/A 110 2715 P-2006/A 2715 28
VcnonHexve H w L N oD P = 2005 VicnonHeHne L w P = 2006
REGADA 151



STR OPA

dnekTponpuBog NPAMOXO4HbI

152 REGAD

Z
V/
o
S g
E 127 23 92 17 g 127 23 92 17
I =
g 1 1 1
~ . [ jl
o~ "
' T
g [ ” H g
+
4 J
T ‘ L J
T
o
‘ - s
= =
un e =
' =
\
| oo - T
‘ e}
AL <
" I ’:
1 M8
$57,15H7 140
: P-2008/D | 110 [ 18 [317,5] 40
P-2008/C | 85 | 23 [297,5] 40
P-2007/B  [293,5] 40 P-2008/B | 110 | 18 [287,5] 28
P-2007/A  |263,5] 28 P-2008/A | 85 | 23 [267,5] 28
VcnonHexve L w P = 2007 VcnonHeHne H A L W P = 2008
V Y
=] IS
S 127 23 92 17 2 127 23 92 17
= =
0 [ n [
T
[a]
)
[ S I
AR
A
T \ —[ ? \
‘
| | ‘ |
! B! | T
! i
= = \ |
! o B — 1 L0
— —r
| T
: = | ‘ \ =17 ‘
q E: T 7 = : L]
\ \ ! \ \
| 912 ‘ ‘ ‘ ‘
| & ‘ ‘ | o2 - ‘
| | L]
40 25H11 : - -]
70£0,1 L -
85 M16 100£0,1
P-2010/C  |2525] 28 | 70 140
P-2009/B  [239,5] 40 P-2010/B  [269,5| 40 | 57
P-2009/A  |209,5 28 P-2010/A  |239,5] 28 | 57
WcnonHeHve L w P = 2009 VicnonHeHne L W H P = 2010



AnekTponpmnBog, NPAMOXOLHbI STR OPA

\
N\

MIN.200

127 23 92 17

MIN.200

127 23 92 17

i
!
i

90
—
—
) —

1

—f
B

4 2 | |
=
E ‘
= ‘ .
= ‘ \
=<
= | ‘
} 912 = \ ‘
| . il ‘
' () . )
\ |
| ’ | )
| 100£0,1
50 w0 P-2012/F | 86 | 60 [279,5] 40 140
70£0,1 P-2012/E | 59 | 38 [252,5] 40
P-2011/D | 66 | 40H9|259,5] 40 90 P-2012/D | 53 | 44 |246,5| 40
P-2011/C | 62 | 32H9[257,5] 40 P-2012/C | 86 | 60 [249,5] 28
P-2011/B | 66 | 40H9 [2295| 28 P-2012/B | 59 | 38 [2225| 28
P-2011/A | 62 | 32H9[227,5] 28 P-2012/A | 53 | 44 [216,5] 28
VcnonHenne H oD L W P = 2011 VcnonHexne H | oD L W P = 2012
%
8
N
£ 127 23 92 17

\

23 92 17

275
=l

MIN.200
S

275
=

90

90

D
T 4
1 D] *:7:+:7:*
o | | o ; TELET
L \ ] = 51
‘ ‘ \ K ]
| = ! L ]
| : | | \ | \ | P-2014/B [257,5] 40
‘ \ 012 | ‘ \
= | :ﬁ__ \ ; ‘ ‘ ‘ P-2014/A [2225] 28
) z \ ‘ © ‘ [
‘ \ ‘ = ! X @ ‘ Vicnontewne| L | W
‘ ‘ ‘ | ‘ | |
| \ ! ‘ o ;
‘ ez | | = A‘ ‘
‘ [ ‘ 340H9
‘ ‘ T 70401 70£0,1
! | ! %50 g P -2014
i \ 1 -
! \ |
110 $65H12 Pa3mepbl MydTbl M8x1-22
a4 1o M10x1-22
z M10x1.5-22
P-2013/D | 110 [301,5] 40 < M12x1.25-22
P-2013/C | 103 |294,5| 40 M12-22
P-2013/B | 110 [271,5] 28 N M14-22
P-2013/A | 103 |264,5| 28 ZI M5-22 1/2" - 13 UN
VicnonHewve | H L | w P = 2013 — W5/16"-22 3/8"-16 UN
o17 W5/8"-22 5/16" - 18 UN

VA
Recans 153



STR OPA dnekTponpuBog NPAMOXO4HbIN

MexaHunyeckoe npucoeauHeHne ans perynmpyowmx knanados RV 113M

D=12; pnsi DN= 15 - 80; pa6ouuii xog= 20 mm

\

127 23 92 17

MIN.160

275

90

228,5

MAX.25

59

9,2

120 P -2076

154 REGAD



